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Descripción

Desde la Sociedad de Mejoras Públicas de Cartagena, invitamos a los estudiantes, con edades entre los 16 y 25 años, residentes en Cartagena a ser parte del grupo de Voluntarios de nuestra Corporación, que será el equipo fundacional.
  
El objetivo principal con el voluntariado es fortalecer los lazos sociales, promover una ciudadanía activa, conocedora, comprometida y protectora del patrimonio. A través de la participación de nuestros voluntarios, aspiramos a:

· Aportar nuestro conocimiento de valor sobre patrimonio cultural de Cartagena.

· Implementar campañas, proyectos y programas que contribuyen al cuidado y preservación del patrimonio cultural y natural de la ciudad.

· Fomentar una cultura de sentido de pertenencia, responsabilidad y compromiso cívico, promoviendo valores y buenas prácticas ciudadanas.

· Impulsar la educación entre nuestros voluntarios, proporcionándoles herramientas y conocimientos para convertirse en multiplicadores de cambio y ciudadanos informados.

Como voluntario de la Sociedad de Mejoras Públicas de Cartagena: 

· Recibirá capacitaciones o inducciones en temas relacionados con patrimonio material, inmaterial, cultural y natural.

· Participará en proyectos o programas dedicados al conocimiento y la preservación del patrimonio histórico y cultural y natural de nuestra ciudad

· Participará en campañas que promuevan una mayor conciencia cívica y participación ciudadana.

· Colaborará en iniciativas y participará en proyectos que buscan difundir, proteger y restaurar nuestro entorno natural.

· Obtendrá una sensación de satisfacción y gratificación personal ya que muchas comunidades reconocen y agradecen a sus voluntarios por su contribución.

Únete a nuestro equipo de voluntarios y sé parte del impulso hacia un futuro donde conozcamos, cuidemos, valoremos, difundamos los patrimonios y fomentemos la cultura ciudadana. No importa si eres un experto en el tema o simplemente tienes interés en aprender y contribuir, ¡tu compromiso y entusiasmo son lo que más valoramos! Ya sea que puedas ofrecer tu tiempo de forma regular o en eventos específicos, cada momento que dediques marcará la diferencia.
¡Postúlate hoy mismo y comienza a ser parte del cambio positivo que queremos ver en Cartagena!
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